

72 ویں سالانہ اجلاس عام کے سلسلے میں ممبران کو نوٹس

بذریعہ بذراطلاع کیا جاتا ہے کہ الائیڈ بینک لمیٹڈ کے ممبران کا 72 واں سالانہ اجلاس عام بتاریخ 19 اپریل 2018 بروز پیر بوقت 11 بجے صبح بیس ہال، پریل کانٹیننٹل ہوٹل لاہور میں درج ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا

عمومی امور:

- ۱۔ الائیڈ بینک لمیٹڈ کے 71 ویں سالانہ اجلاس عام منعقدہ 28 مارچ 2017 کے منٹس کی توثیق۔ منٹس دیکھنے کے لئے ڈائریکٹ لنک <https://www.abl.com/investor-relations/shareholder-information/shareholder-useful-documents/> استعمال کریں
- ۲۔ مورخہ 31 دسمبر 2017 کو ختم ہونے والے مالی سال کی بابت کھنی کے سالانہ ڈٹ شدہ حسابات (مجموعی و انفرادی) مع ڈائریکٹرز اور ڈائریکٹرز کی رپورٹس کی وصولی، ان پر غور و خوض اور منظوری SECP SRO 634 (1)/2014 کے تحت بینک کی سالانہ رپورٹ 2017، بینک کی ایب سائٹ پر اپ لوڈ کر دی گئی ہے جسے مندرجہ ذیل لنک سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے <https://www.abl.com/services/downloads/financial-reports/>
- ۳۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی سفارش پر 31 دسمبر 2017 کو ختم ہونے والے سال کیلئے 17.5% (یعنی 1.75 روپے فی حصص) کی شرح سے حتمی نقد منافع تقسیم کی ادا گئی پر غور و خوض اور منظوری، یہ منافع 52.5% عبوری نقد منافع تقسیم یعنی 5.25 روپے فی حصص کے علاوہ ہوگا جو پچھلے ہی سال 2017 کے لئے ادا کیا جا چکا ہے۔
- ۴۔ مالی سال 2018 کیلئے آڈیٹرز کا تقرر اور ان کیلئے مشاہرہ طے کرنا۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی سفارش پر بنا کر ہونے والے آڈیٹرز میسرز کے پی ایم جی ہادی اینڈ کو چارٹڈ اکاؤنٹنٹس کی 31 دسمبر 2018 کے اختتام تک کیلئے بینک کے آڈیٹرز کے طور پر دوبارہ تقرر دی۔ تقرر کردہ آڈٹ فرم اگلے سالانہ اجلاس عام، جو کہ 2019 میں منعقد ہوگا تک اپنا کام انجام دے گی۔
- ۵۔ پوسٹ فیکٹو کی بنیاد پر درج ذیل امور کی منظوری:
 - (a) میسرز KPMG ٹیٹیر ہادی اینڈ کمپنی چارٹڈ اکاؤنٹنٹس کو بیرونی خریدی آؤٹس برائے سال جو کہ 31 دسمبر 2016 کو مکمل ہوا، کیلئے پروفیشنل فیس کی ادا گئی جو کہ تمام تر اخراجات ملا کر 15,12,500 روپے تھی۔
 - (b) میسرز KPMG ٹیٹیر ہادی اینڈ کمپنی چارٹڈ اکاؤنٹنٹس کو بینک کی سال 2016 کی متعلقہ پارٹی ٹرانزیکشنز سے متعلق مخصوص آڈٹ رپورٹ کی پروفیشنل فیس کی ادا گئی، جس کی لاگت سب ٹیکس ملا کر 52,500 روپے تھی۔
 - (c) میسرز KPMG ٹیٹیر ہادی اینڈ کمپنی چارٹڈ اکاؤنٹنٹس کی الائیڈ بینک لمیٹڈ کی CDS ٹرانزیکشن سے متعلقہ کارڈ کی چھان بین کیلئے بطور آڈٹ فرم تقرر کی توثیق کرنا۔ جس کی فیس مبلغ 450,000 روپے علاوہ ذیلی اخراجات تھی۔

دیگر امور:

- ۶۔ صدر اجلاس کی اجازت سے کسی بھی دیگر امور کی انجام دہی۔

تاریخ: 19 مارچ 2018

سالانہ رپورٹ 2017 کی تریل:

بینک اپنی سالانہ رپورٹ (فائنل اکائونٹس) اپنی ویب سائٹ (<https://www.abl.com/services/downloads/financial-reports/>) پر جاری کر چکا ہے اور گنیز بک 2017 کے سیکشن (6) 223 کی تعمیل کرتے ہوئے سالانہ رپورٹ ان شیئر ہولڈرز کو جس کی ای میل ایڈریسز بینک شیئرز رجسٹر کے پاس موجود ہیں کو بذریعہ ای میل بھیج چکا ہے۔ علاوہ ازیں 28 مارچ 2017 کو منعقدہ 71 ویں سالانہ اجلاس میں شیئرز ہولڈرز کی اجازت کے مطابق جن شیئرز ہولڈرز کے ای میل ایڈریسز شیئرز رجسٹر کے پاس موجود ہیں ان میں DVD's ارسال کر دی گئی ہیں۔ تاہم بینک شیئرز ہولڈرز کے سالانہ رپورٹ طلب کرنے پر، بلا قیمت کے، طلب کرنے کے ایک ہفتے کے اندر اندر رجسٹرڈ پتے پر فراہم کرے گا۔ اس سلسلے میں ایک سٹیٹرز ڈورخواست فارم بینک کی ویب سائٹ پر موجود ہے۔ جو دیکھنے کے لئے لنک سے براہ راست ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے

<https://www.abl.com/src/uploads/2018/01/Request-Form-for-Hard-Copy-of-Annual-Audited-Accounts.pdf>

نوٹس:

- ۱۔ تمام ممبران اجلاس میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا حق رکھتے ہیں۔
- ۲۔ اجلاس عام میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا حقدار ممبر بذات خود یا باقاعدہ طور پر دئے گئے اختیار کے ساتھ کسی بھی شخص کو اپنی جانب سے شرکت کرنے اور ووٹ دینے کیلئے پراکسی (proxy) مقرر کر سکتا ہے۔ پراکسی مقرر کئے جانے والے شخص کیلئے لازم ہے کہ وہ بھی الائیڈ بینک کا ممبر ہو۔
- ۳۔ پراکسی مقرر کئے جانے سے متعلق دستاویز (instrument) اور پاور آف اٹارنی (power of attorney) یا دیگر کوئی اور اتھارٹی جس کے تحت دستخط کئے گئے ہیں یا اس پاور آف اٹارنی کو نوٹس سے تصدیق شدہ نقل کو موثر ہونے کیلئے الائیڈ بینک لمیٹڈ کے رجسٹرڈ آفس میں اجلاس کے وقت سے کم از کم 48 گھنٹے قبل لازمی جمع کرنا ہیں۔
- ۴۔ الائیڈ بینک لمیٹڈ کے حصص کی منتقلی کی کتب منگل 3 اپریل 2018 سے پیر 9 اپریل 2018 (دونوں دن شامل ہوں گے) بند ہیں گی۔ حصص کی منتقلی کے لئے جو درخواستیں بینک کے شیئرز رجسٹر میں رجسٹرڈ ہیں ان میں S.M.C.H-99-B، سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل کراچی، کو 12 اپریل 2018 کے دفتر ہی اوقات ختم ہونے سے قبل موصول ہوگی، نقد منافع تقسیم کے استحقاق کے تعین کے لئے بروقت بھیجی جائے گی۔



۵۔ ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے رجسٹرڈ پتے میں تبدیلی سے، اگر کوئی ہو، چیک کے شہیر رجسٹریشن نمبر زینٹل ڈیپازٹری کمیٹی آف پاکستان لمیٹڈ کو فوری طور پر مطلع کریں۔ ایسی درخواستیں سب کی بندش سے قبل پہنچ جانی چاہئیں تاکہ استحقاق، اگر کوئی ہو تو، درست پتے پر روانہ کیا جاسکے۔

۶۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو کیو ریٹرائڈ ایکٹیویشن کمیٹی آف پاکستان کی جانب سے مقرر کردہ ہدایات پر عمل کرنا ہوگا جو مندرجہ ذیل ہیں:

(الف) اجلاس میں شرکت کیلئے:

- ۱۔ ایسافر، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا ایسے شخص کو، جس کی سکیورٹی گروپ اکاؤنٹ کی شکل میں ہوں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات، ضوابط کے مطابق جمع کروائی گئی ہوں، اجلاس میں شرکت کے موقع پر اپنی شناخت کی تصدیق کیلئے اصل موٹر کیپیوٹرائزڈ، قومی شناختی کارڈ یا اصل پاسپورٹ دکھانا ہوگا۔
- ۲۔ کارپوریٹ ادارہ کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) جس کے ساتھ نامزد کردہ شخص کے دستخط کے نمونے (specimen) بھی منسلک ہوں، فراہم کرنا ہوں گے۔

(ب) پراسی کے تقرر کیلئے:

- ۱۔ ایسافر، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا ایسے شخص کو، جس کی سکیورٹی گروپ اکاؤنٹ کی شکل میں ہوں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات، ضوابط کے مطابق جمع کروائی گئی ہوں، اجلاس میں شرکت کیلئے درج بالا تقاضوں کے مطابق پراسی فارم جمع کرنا ہوگا۔
- ۲۔ پراسی فارم پر کم از کم دو لوگوں کے دستخط نام، پتہ اور موٹر کیپیوٹرائزڈ، قومی شناختی کارڈ نمبر شہیت ہونا چاہئے۔
- ۳۔ پراسی فارم کے ساتھ اصل حقدار اور پراسی کے موٹر کیپیوٹرائزڈ، قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ کی تصدیق شدہ نقل بھی منسلک ہونا چاہئیں۔
- ۴۔ اجلاس کے وقت پراسی کو اصل کیپیوٹرائزڈ، قومی شناختی کارڈ یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔
- ۵۔ کارپوریٹ ادارہ کی صورت میں کمیٹی کے پراسی فارم کے ساتھ بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) فراہم کرنا ہوگی جس کے ساتھ دستخط کے نمونے (specimen) بھی منسلک ہونا چاہئیں۔

تمام شہیر ہولڈرز متوجہ ہوں:

قومی شناختی کارڈ جمع کروانا (لازمی)۔ نقد منافع مقصد کی ترسیل منقطع:

مطلع کیا جاتا ہے کہ SECP ہدایات کے مطابق وہ شہیر ہولڈرز جن کا شناختی کارڈ شہیر رجسٹر کے پاس موجود نہیں، کو ڈیوڈنڈ کی ادائیگی روک دی گئی ہے۔ تمام شہیر ہولڈرز جن کے پاس فزیکل شیئر ہولڈنگ ہے ان سے ایک بار پھر درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے مصدقہ شناختی کارڈ کی فوٹو کاپی (اگر اب تک فراہم نہیں کی گئی) درج بالا پتے پر بینک کے شیئر رجسٹر کو جمع کرا دیں۔ پہلے سے جاری کردہ ڈیوڈنڈ وارنٹس پر شناختی کارڈ نمبر درج نہ ہونے کا مطلب ہے کہ شیئر رجسٹر کے پاس شیئر ہولڈر کا شناختی کارڈ نمبر نہیں ہے۔ CNIC/NICOP/NTN کی فوٹو کاپی بھیجئے ہوئے شہیر ہولڈر سے درخواست ہے کہ وہ اپنا فوٹو/سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر شناخت کے مقصد کے لئے ضرور تحریر کریں۔

کیش ڈیویڈنڈ کی الیکٹرانک ادائیگی (لازمی)

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 (ڈیویڈنڈ کی ڈسٹری بیوشن) ریگولیشن 2017 کے تحت لمیٹڈ کمپنی کا کوئی بھی قابل ادا ڈیویڈنڈ صرف برقی انداز میں براہ راست بینک اکاؤنٹ میں ادا ہوگا۔ شہیر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ بینک مینڈیٹ کی فراہمی کو فوری پورا کریں اس بارے میں الائیڈ بینک لمیٹڈ پہلے سے شیئر ہولڈرز کو شیئر ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فارم جاری کر چکا ہے اور متعدد نمبر ڈیلی بزنس رکارڈ اور نوٹوائس کے وقت کے مہینہ ایڈیشن میں شائع کروا چکا ہے۔ تمام شہیر ہولڈرز سے ایک بار پھر درخواست کی جاتی ہے کہ بینک مینڈیٹ کی تفصیلات بعد از ترمیم بینک اکاؤنٹ نمبر (IBAN) قومی شناختی کارڈ کی کاپی کے ساتھ فوری مہیا کریں، اگر پہلے مہیا نہیں کی گئیں۔ بینک مینڈیٹ بعد از IBAN مہیا نہ کرنے کی صورت میں SECP کی ہدایات کے مطابق کیش ڈیویڈنڈ روک لئے جائیں گے۔ CDC شیئر رجسٹر کو بینک مینڈیٹ کی تفصیلات فراہم کرنے کے لئے بینک کی ویب سائٹ پر موجود فارم استعمال کیا جاسکتا ہے۔

پرنٹ حاصل کرنے کے لئے ڈائریکٹ لنک <https://www.abl.com/src/uploads/2018/01/Bank-Mandate-Form-Revised-on-17-1-18.pdf> مہیا کیا گیا ہے۔

اس سلسلے میں CDC شیئر ہولڈرز CDC انویسٹر اکاؤنٹ سروریز یا برڈر کو اپنی بینک مینڈیٹ کی تفصیلات بعد از IBAN مہیا کر سکتے ہیں۔ طبیعتی، ہولڈنگ کی صورت میں شہیر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے بینک مینڈیٹ کی تفصیلات بعد از IBAN مہیا کر کے بینک کے شیئر رجسٹر کو پورا کرنے کے لئے پتے پر فراہم کریں۔

ڈیویڈنڈ سے انکم ٹیکس کی کٹوتی:

فنانس ایکٹ 2016-17 کے تحت ڈیویڈنڈ ہیمنٹ سے انکم ٹیکس کی کٹوتی کے ریٹس کیلئے انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 میں ترامیم کی گئی ہیں۔ فائلرز (جن کے نام ایکٹو ٹیکس مینٹرز کی لسٹ (ATL) میں شامل ہیں) اور نان فائلرز کے لئے ایف بی آر نے انکم ٹیکس کے مختلف ریٹس مقرر کئے ہیں جو درج ذیل ہیں

فائلرز: 15% اور نان فائلرز: 20%

برائے مہربانی مطلع ہوں کہ شیئر رجسٹر موٹر قومی شناختی کارڈ/NTN کی بنیاد پر ایکٹو ٹیکس جیزر لسٹ (ATL) سے ممبران کے سٹینٹس (فائلر/نان فائلر) چیک کرے گا اور قانون کے مطابق ٹیکس کی کٹوتی کرے گا۔ اس لئے شہیر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان کی CNIC/NTN کی موٹر نقل شیئر رجسٹر کے پاس موجود ہونی چاہئے۔ CNIC/NTN کی عدم موجودگی کی صورت میں شہیر رجسٹر فائلر/نان فائلر سٹینٹس چیک نہیں کر پائے گا اور ٹیکس کی کٹوتی نان فائلر کی شرح سے کرنے کا پابند ہوگا۔ تمام مہربان فائلر اور نان فائلر سٹینٹس FBR کی ویب سائٹ سے چیک کر سکتے ہیں۔

<https://e.fbr.gov.pk/ATLSearchUtility/T.aspx>

انکم ٹیکس کی کٹوتی برائے جو انٹ حصہ داران:

ان شہیر ہولڈرز کیلئے جن کے شہیر رجسٹر کے ہیں، ریویڈنڈ بورڈ آف ریونیو کی وضاحت کے مطابق، ہولڈنگ ٹیکس کا تعین "فائلر/نان فائلر" پر نہیں اور جو انٹ شیئر ہولڈرز کے سٹینٹس پر علیحدہ علیحدہ ان کے شیئر ہولڈنگ کے تناسب کی بنیاد پر ہوگا۔ لہذا، وہ تمام شہیر ہولڈرز جن کے شیئر رجسٹر کے ہیں سے درخواست ہے کہ وہ پرنسپل شیئر ہولڈر اور جو انٹ ہولڈر کا ہوال شیئرز جو کہ ان کے پاس موجود ہیں شیئرز رجسٹر اور کو تحریری طور پر مندرجہ ذیل طریقے سے شیئر ہولڈنگ کا تناسب فراہم کریں۔

فولیو/سی ڈی سی انویسٹر حصہ دار کا اکاؤنٹ نمبر	فول شیئرز	پرنسپل شیئر ہولڈر نام اور قومی شناختی کارڈ نمبر*	شیئر ہولڈنگ کا تناسب %	جو انٹ شیئر ہولڈرز نام اور قومی شناختی کارڈ نمبر*	شیئر ہولڈنگ کا تناسب %

* مستحق قومی شناختی کارڈ کی نقل ساتھ منسلک کریں۔



مذکورہ بالا درکار معلومات بینک کے شیئرز رجسٹر اور گورنر فراہم کریں ورنہ یہ سمجھا جائے گا کہ شیئرز مساوی طور پر پریسل اور جو انٹیکسٹریٹرز ہولڈرز کی ملکیت ہیں اور وہ ہولڈنگ ٹیکس ایسی تناسب سے کاٹا جائے گا۔ کسی بھی قسم کے سوال / مسئلے / معلومات کے لئے شیئرز ہولڈرز بینک کے شیئرز رجسٹرار سے مندرجہ ذیل ایڈریس / فون نمبرز پر رابطہ کر سکتے ہیں:

شیئرز رجسٹرار ڈیپارٹمنٹ، سینٹرل ڈیپازٹری کمیٹی آف پاکستان لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، 99 بی، بلاک بی، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل کراچی، 021-111-111-500
استغنیٰ کے دعوے کیلئے انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 کے تحت قانونی ٹیکس استغنیٰ سرٹیفکیٹ کی ضرورت:

یہ ہدایت دی جاتی ہے کہ متعلقہ عدالتوں کے حالیہ فیصلوں کے مطابق سیکشن 159 کے تحت ٹیکس استغنیٰ کا دعویٰ کرنے کیلئے انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن 150 کے تحت استغنیٰ کا سرٹیفکیٹ لازمی ہے۔ فیصلے کے مطابق بینک انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے دوسرے شیڈول کے پارٹ 4 کی شق 47 بی کی بنیاد پر استغنیٰ نہیں دے سکتا۔ تاہم اگر کسی نے کسی متعلقہ عدالت میں ایف بی آر کے خلاف درخواست دائر کی ہے تو وہ ہولڈنگ ٹیکس کی عدم کٹوتی کیلئے موثر قومی ٹیکس استغنیٰ سرٹیفکیٹ بعد تمام حالیہ عدالتی کارروائیوں (انگروائی ہو) سمیت معزز عدالت کے التوا، کے حکم نامہ کی ایک مصدقہ کاپی کی ضرورت ہوگی۔ قانونی ٹیکس استغنیٰ سرٹیفکیٹ / معزز عدالت کے التوا، کے حکم نامہ کی عدم دستیابی کی صورت میں متعلقہ سیکشنز کے تحت ٹیکس کی کٹوتی کی جائے گی۔

غیر دعویٰ شدہ / غیر ادا شدہ ڈیویڈنڈ اور شیئرز سرٹیفکیٹس:

کمپنیز ایکٹ 2017 کی شق 244 کے تحت منافع منقسمہ / حصص / ڈیپازٹس و منس جو کہ جاری کردہ تاریخ کہ تین سال سے زائد عرصہ سے غیر دعویٰ شدہ ہیں، طے کردہ طریقہ کار کے مکمل ہونے پر وفاقی حکومت کو منتقل کر دیے جائیں گے۔ اس سلسلے میں الانیزڈ بینک لمیٹڈ شیئرز رجسٹرار کے ذریعے تاریخ 20.09.2017 کو دستیاب ہونے والے انفرادی خطوط (لیٹرز) جاری کر چکا ہے، جس میں درخواست کی گئی ہے کہ خط موصول ہونے کے 90 دن کے اندر اندر اپنے غیر دعویٰ شدہ حصص / منافع منقسمہ کا دعویٰ دائر کریں۔ اس کے بعد SECP کی دی گئی ہدایات کے مطابق آخری نوٹس، تاریخ 20.12.2017 کو ڈیلی بزنس رکارڈ رازور نوئے وقت میں شائع کیا جا چکا ہے۔ جس میں ایک بار پھر درخواست کی گئی کہ اپنا دعویٰ 90 دن کے اندر اندر دائر کریں بصورت دیگر بینک کو تمام غیر دعویٰ شدہ حصص / منافع منقسمہ کمپنیز ایکٹ کی ذیلی شق 2 آف شق 244 کے تحت وفاقی حکومت کو جمع کرنا ہوں گے۔ اس بارے میں الادعویٰ / غیر ڈیویڈنڈ شدہ شیئرز کی تفصیلات بینک کی ویب سائٹ پر دیئے گئے لنک <https://www.abl.com/investor-relations/shareholder-information/unclaimed-shares-dividends-and-tfcs/> میں موجود ہے۔ اسے بی ایل کے تمام شیئرز ہولڈرز (پرانے اور موجودہ) سے ایک بار پھر گزارش ہے کہ بینک کی ویب سائٹ چیک کر لیں اور اگر کوئی حصص / منافع منقسمہ آپ کے نام پر لا دعویٰ / غیر ڈیویڈنڈ شدہ ظاہر ہو رہا ہو تو ہمارے شیئرز رجسٹرار، سینٹرل ڈیپازٹری کمیٹی آف پاکستان لمیٹڈ کو درخواست مع فولیو نمبر، اپنے موجودہ پتے اور موبائل نمبر CNIC کی نقل کے ساتھ ارسال کر کے اپنا مطالبہ / کلیم درج کروائیں۔

طبعی شیئرز کی CDC کاؤنٹ میں منتقلی:

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 72 کے تحت ہر موجودہ کمپنی کے لئے اپنے طبعی شیئرز کو بکنٹری میں، دیئے گئے طریقہ کار کے تحت اور کمیشن کی طرف سے جاری کی گئی تاریخ اور ایکٹ کے نفاذ کے چار سال کے اندر تبدیل کرنا ضروری ہوگا۔

مختلف کھاتوں کی ایک کھاتہ میں منتقلی:

ریکارڈ کے مطابق شیئرز ہولڈرز ایک ہی کو آف کے ساتھ ایک سے زیادہ شیئرز کھاتوں کے حامل ہیں۔ ایک سے زیادہ کھاتے رکھنا شیئرز ہولڈرز کیلئے منافع منقسمہ / نوٹس کی وصولی میں پریشانی کا باعث بن سکتا ہے۔ بہتر خدمات کی فراہمی کیلئے ایسے شیئرز ہولڈرز سے گزارش ہے کہ وہ اپنے مختلف کھاتوں کو ایک کھاتہ میں ڈالنے کیلئے بینک کے رجسٹرار کو درخواست جمع کروائیں۔

وڈیو کانفرنس کی سہولت کیلئے رضامندی:

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 132(2) کے تحت اگر کمپنی کو اجلاس عام کی تاریخ سے کم از کم سات دن پیشتر 10% ممبران یا اس سے زائد شیئرز ہولڈنگ جو کسی شہر میں مقیم ہیں اور مینٹنگ میں ویڈیو کانفرنس کے ذریعے حصہ لینا چاہتے ہیں، کے مطالبے پر بینک ان ممبران کو ویڈیو کانفرنس کی سہولت فراہم کرنے کا تاکہ وہ سالانہ اجلاس عام میں شرکت کے قابل ہو سکیں۔ یہ سہولت حاصل کرنے کے لئے برائے مہربانی مندرجہ ذیل معلومات فراہم کریں اور شیئرز رجسٹرار آفس میں جمع کروائیں۔

میں / ہم (شیئرز ہولڈر کا نام)	(شہر کا نام)	_____ سے الانیزڈ بینک کا ممبر ہونے کے تحت _____	آرڈینری شیئرز ہولڈرز کے مطابق فولیو ای سی ڈی سی / انویسٹر کاؤنٹ نمبر _____
(شہر کا نام واضح کریں)	_____	میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت حاصل کرنا چاہتا ہوں	ممبر کے دستخط: _____

نوٹس ہڈا کمپنیز ایکٹ 2017 کی شق نمبر (1) 134 کے تحت تمام ممبران کو بھیجا جا چکا ہے۔

